



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº5/2023 - ES-CTI-TMA/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA de
17 de agosto de 2023**

**REGISTRO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES - CURSO TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE
INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE
BRASÍLIA**

A COORDENADORA DO CURSO TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria no 1134/2021 - RIFB/IFB, de 06 de dezembro de 2021, por intermédio do Colegiado da Área Técnica - Meio Ambiente, torna pública a Retificação do edital nº 05/2023 ES-CTI-TMA/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA de 17 de agosto de 2023.

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO II

Cronograma 2023

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	17/08/2023
Período de submissão dos documentos	21/08/2023 a 25/09/2023
Análise da documentação submetida	26/09/2023 a 30/10/2023
Publicação do Resultado Preliminar	31/10/2023
Interposição de Recurso	01 a 02/11/2023
Análise do Recurso	06 a 09/11/2023
Publicação do Resultado Final	10/11/2023

II. LEIA-SE:

ANEXO II

Cronograma 2023



EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	17/08/2023
Período de submissão dos documentos	21/08/2023 a 25/09/2023
Análise da documentação submetida	26/09/2023 a 11/11/2023
Publicação do Resultado Preliminar	13/11/2023
Interposição de Recurso	14 a 18/11/2023
Análise do Recurso	20 a 24/11/2023
Publicação do Resultado Final	27/11/2023

Brasília - DF, 09 de novembro de 2023

(documento assinado eletronicamente)

YEDA DOS SANTOS SILVA CABRAL